
 

Звіт  

про роботу Департаменту економічного розвитку, екології та 

енергозбереження за І півріччя 2023 року  

 

Управління економічного розвитку 

 

У сфері економіки 

Результатом роботи над інформацією про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку Івано-Франківської міської територіальної 

громади за 2022 рік є прийняття рішення міської ради від 15.06.2023р. №96-36 

"Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Івано-

Франківської міської територіальної громади за 2022 рік". 

Для впорядкування переліку і площ спеціальних земельних ділянок, 

відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування 

транспортних засобів, що сприятиме забезпеченню надходжень до бюджету 

громади від збору за місця для паркування транспортних засобів, розроблено 

проєкт рішення "Про внесення змін у додаток 3 рішення міської ради від 

19.06.2020р. №156-41 "Про встановлення місцевих податків і зборів на території 

Івано-Франківської міської територіальної громади" (зі змінами), який прийнятий 

міською радою 15 червня 2023 року. При розробці рішення враховано пропозиції 

комісії з питань роботи майданчиків для платного паркування автомобілів на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади, участь у засіданнях 

якої беруть представники відділу економічного аналізу.  

Також зібрано інформацію щодо економічних та фінансових показників за 

2022 рік, даних про демографічну ситуацію, стан ринку праці, інформацію про 

боргові зобов’язання громади, наявну у розпорядженні комунальну власність та 

перспективні плани на майбутнє, на основі яких Рейтинговим агентством ТОВ 

"Кредит-Рейтинг" оновлено кредитний рейтинг Івано-Франківської міської 

територіальної громади.  

Історія кредитного рейтингу: 

Дата 
07.05.
2009 

12.11.20
09- 

30.11.20
21 

28.02.20
22 

21.07.20
22 

29.11.20
22 

20.06.20
23 

Рівень 
кредитного 
рейтингу 

uaBB
B+ 

uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ 

Прогн
оз 

стабіл
ьний 

стабільн
ий 

негативн
ий  

негативн
ий  

у 
розвитку  

у 
розвитку  

Рейти
нгова дія 

визна
чення 

підтверд
ження 

підтверд
ження зі зміною 

прогнозу та 
внесенням до 
Контрольного 

списку  

підтверд
ження зі 

збереженням у 
Контрольному 

списку  

підтверд
ження зі зміною 

прогнозу та 
збереженням у 
Контрольному 

списку 

підтверд
ження зі 

збереженням у 
Контрольному 

списку 

 

Підготовлено обґрунтування обсягу доходів бюджету розвитку 

спеціального фонду бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади, 

що буде спрямовуватися на погашення основної суми місцевого боргу протягом 

всього періоду погашення для отримання кредиту Європейського інвестиційного 
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банку, що залучається з метою фінансування проєкту "Підвищення 

енергоефективності медичних закладів м.Івано-Франківська". 

Проаналізовано та підготовлено інформацію про надходження ПДФО до 

бюджету громади за 2022 рік. Також підготовлено інформацію та відповідну 

презентацію про економіку Івано-Франківської міської територіальної громади за 

5 місяців 2023р., яку було представлено заступником міського голови Р.Гайдою 

на брифінгу зі ЗМІ. 

Крім того, підготовлено презентації: "Підтримка МСП 

Івано-Франківської територіальної громади", "Досвід Івано-Франківська в 

організації та проведенні конкурсів стартапів та бізнес-ідей", "Про виконання 

Програми економічного і соціального розвитку Івано-Франківської міської 

територіальної громади за 2022 рік", "Ваучерна підтримка малого та середнього 

бізнесу в період воєнного стану", "Декларація про Зелений курс Івано-

Франківської міської територіальної громади до 2030 року  

та Дорожня карта впровадження Декларації про Зелений курс на 2023-2025рр.". 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків 

управління з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та 

діяльності правоохоронних органів міської ради та фінансового управління 

підготовлено 7 рішень МВК "Про виділення коштів з резервного фонду бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади". 

Результатом підготовки та подання заявки для участі у конкурсфі у 2022 

році Івано-Франківськ був обраний одним із пілотних міст для співробітництва з 

програмою "EU4Business: Конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" 

у рамках пріоритетного сектору "Інноваційний розвиток". Підготовлено проєкт 

"Впровадження інноваційних рішень та створення умов для розвитку зеленої 

економіки на території Івано-Франківської громади", який став переможцем 

конкурсу. Триває реалізація заходів проєкту.  

Зокрема:  

 Впродовж січня-червня 2023 року відбулось в онлайн режимі 8 

індивідуальних зустрічей із зовнішнім експертом проєкту GIZ з питань допомоги 

вибору проєктних ідей, правильного написання та оформлення проєктів за 

методологією PM2, а також щодо можливостей участі у різноматнітних грантових 

конкурсних програмах.  

 27 квітня 2023 року у форматі онлайн організовано та проведено 

третю стратегічну сесію "Можливості для розвитку "зеленої" економіки на 

території Івано-Франківської громади". Основною метою заходу є створення умов 

для розвитку та підвищення екосвідомості МСП, сповідування принципів ведення 

"зеленого" бізнесу, впровадження екоінновацій від етапу виробництва продукту 

до споживання і переробки, застосування підходів кругової економіки для 

становлення життєздатного та конкурентоспроможного бізнесу на території 

Івано-Франківської міської територіальної громади.  

 Результатом спільної роботи з експертом проєкту GIZ над розробкою 

Декларації про Зелений курс Івано-Франківської міської територіальної громади 

до 2030 року та Дорожньої карти впровадження Декларації про Зелений курс 

Івано-Франківської міської територіальної громади на 2023-2025рр. є затверджене 

15 червня 2023р. сесією міської ради відповідне рішення. Цей документ 
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підготовлено за підтримки програми міжнародної технічної допомоги 

"EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація 

МСП", що спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і 

реалізується німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für 

Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Декларація про Зелений курс Івано-

Франківської міської територіальної громади до 2030 року і Дорожня карта її 

впровадження є стратегічними документами, з врахуванням яких будуть 

створюватися та прийматися документи середньо- та довгострокового планування 

– плани та програми Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 Представники Івано-Франківська, а саме заступниця директора 

Департаменту Надія Кромкач та керівниця відділу маркетингових комунікацій 

проєкту "Промприлад. Реновація" Рената Налисник 14-15 червня в м.Брно, Чехія 

презентували інноваційний потенціал громади на щорічному міжнародному 

конгресі Європейської мережі бізнесу та інноваційних центрів EBN Congress 

"Innovation in Uncertain Times – Responding to new challenges, seeking lasting 

solutions". Участь у заході стала можливою завдяки підтримці програми 

міжнародної співпраці EU4Business. Ініціативи EBN включають сертифікацію 

EU|BIC, розробку та розповсюдження якісних програм підтримки бізнесу, 

сприяння та ініціювання співпраці в проєктах, глобальну мережу та адвокацію 

суб’єктів підтримки бізнесу. Конгрес об’єднав міжнародних експертів, 

економістів, науковців, консультантів та представників європейських інкубаторів, 

акселераторів, наукових парків, інноваційних центрів та прихильників інновацій 

з понад 27 країн. 

 Підготовлено проєкт "Сталий розвиток МСП Івано-Франківської 

громади на засадах "зеленої", інноваційної, креативної економіки", який був 

поданий на грантовий конкурс для органів місцевого самоврядування щодо 

системної підтримки МСП в рамках програми міжнародної співпраці 

"EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація 

МСП". За результатом відбору Івано-Франківська громада стала однією із 

переможців третього грантового конкурсу. До роботи над проєктом в якості 

партнера був залучений Центр розвитку підприємництва "Бізнес-Інкубатор" 

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу. Сума 

отриманого гранту - близько 1,7 млн грн на підтримку малого та середнього 

підприємництва в нашій громаді. В даний час триває реалізація заходів даного 

проєкту, зокрема 9 червня відбувся круглий стіл-презентація проєкту "Сталий 

розвиток МСП Івано-Франківської громади на засадах "зеленої", інноваційної, 

креативної економіки". У заході взяли участь більше 40 представників Івано-

Франківської міської ради, бізнесу, громадських організацій, ЗМІ та науковці.  

За сприяння Департаменту економічного розвитку, екології та 

енергозбереження і ГО "Бюро розвитку інновацій та технологій" за фінансової 

підтримки Global Giving 29 червня відбулося урочисте відкриття Ukrainian Women 

Enterpreneurs Hub (U&WE Hub) - простору для розвитку жіночого 

підприємництва. Жінки і дівчата віком від 18 років, які проживають в Івано-

Франківській громаді, протягом шести місяців матимуть можливість безкоштовно 

відвідати різні активності, які заплановано провести в U&WE Hub. U&WE Hub 
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розташований в Науковому містечку "Нова Енергія" за адресою вул. Коновальця, 

35, 0 поверх.  

Партнери навчальної програми з підприємництва у хабах – Посольство 

Королівства Нідерланди в Україні та глобальний рух Buzz Women. 

Регулярно готується інформація про перелік наявних вакансій, яка 

розміщується на офіційному сайті міста. 

 

Промисловість та розвиток підприємництва  

Постійно здійснюється сприяння діяльності промисловим підприємствам 

громади, популяризації їх промислового потенціалу, а також створення 

сприятливих умов для розвитку малого й середнього бізнесу у громаді.  

Щокварталу та за підсумками року на основі даних Головного управління 

статистики в Івано-Франківській обл. здійснюється порівняльний аналіз обсягів 

реалізації промислової продукції – в розрізі по галузях промисловості та по 

підприємствах. За результатами готуються інформаційні довідки і презентації. 

На постійній основі здійснюється співпраця з Дорадчою радою при 

міському голові та Радою підприємців при виконавчому комітеті. Метою 

діяльності зазначених дорадчих органів є пошук та реалізація спільних для бізнесу 

та міської влади ідей, рішень, максимально корисних для розвитку обох сторін.  

8 червня 2023р. проведено чергове засідання Дорадчої ради, на якому 

відзначили найкращих платників податків за 2022 рік. Хоч минулий 2022-ий рік 

був важким для кожного, але наші підприємства працювали, платили податки і це 

давало можливість як допомагати військовим, так і розвивати інфраструктуру 

міста. 
Сумлінними платниками податків до бюджету Івано-Франківської громади 

у 2022 році стали: 

- ДП "ВО "Карпати" 

- ТОВ "Електролюкс Україна" 

- ТОВ "Будсервіс Івано-Франківськ" 

- ТДВ "Івано-Франківський хлібокомбінат" 

- ТзОВ "ПАС Україна" 

- ТДВ "Івано-Франківськзалізобетон" 

- ФОП Федик Наталія Романівна 

- ТОВ "Інтелком" 

- ТОВ "Лігос" 

- ТДВ "Івано-Франківський міськмолокозавод" 

- ПП "Водолій-ЯП" 

- ТОВ "Данея" 

- ПРАТ "Івано-Франківська харчосмакова фабрика" 

- ТОВ "Залізнична пекарня". 

З метою поширення інформації щодо діяльності місцевих виробників, 

промоції виготовлено продукції проводилися бізнес-п'ятниці, відвідано наступні 

підприємства та заклади: 

- магазин "Стиль" (сімейний бізнес родини Юрків); 

- еко-крамницю "Кошик здоров'я". 
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Також відбулось засідання Ради підприємців, на якому обговорили джерела 

залучення фінансових ресурсів для розвитку бізнесу, а також зміни та тенденції у 

податковій та інших сферах.У засіданні взяли участь представники Громадського 

центру "Еталон", Івано-Франківського регіонального центру, ДПС в Івано-

Франківській області, Івано-Франківської філії Івано-Франківського ОЦЗ, а також 

представники Ощадбанк та KredoBank.  

На виконання "Програми розвитку соціального підприємництва на території 

Івано-Франківської міської територіальної громади на 2021-2023р.р.", 

затвердженої рішенням міської ради 28.01.2021р., триває робота щодо 

формування інтерактивного електронного журналу соціального підприємництва в 

Івано-Франківську, підписано лист про намір співпраці щодо просування 

соціального шкільного підприємництва, налагоджена робота з представниками 

соціального бізнесу щодо спільної діяльності. 

З метою підтримки місцевого виробника проводиться інформаційна 

кампанія "Купуємо івано-франківське". В рамках кампанії веб-сайт "Купуємо 

івано-франківське" наповнювався інформацією про місцевих виробників, 

здійснювалися переговори з кожним з підприємців, кожному надавалася 

можливість наповнення свого розділу на веб-сайті інформацією про продукцію, 

новинки та контактні дані виробника. Станом на 01.07.2023р. на зазначеному веб-

ресурсі представлено 99 місцевих товаровиробників та занесено близько 550 

одиниць товару. Інформація про місцеву продукцію і місцевих виробників на 

офіційному сайті http://market.mvk.if.ua постійно доповнюється та оновлюється, 

проводиться інформаційна робота з місцевими підприємствами та підприємцями. 

Напередодні Великодніх свят на площі Ринок проведена вже традиційна 

акція "Купуємо Івано-Франківське – даємо роботу іванофранківцям". Участь в 

акції взяли близько 20 місцевих виробників. 

Також, вже третій рік поспіль проводиться крафтова ярмарка, що допомагає 

виробникам в цей нелегкий час реалізувати свою продукцію та залучати нових 

клієнтів. 

З метою забезпечення безперебійної роботи бізнесу під час щоденних 

віялових та іноді аварійних відключень електрики через масовані ракетні атаки 

росії об’єктів енергетичної інфраструктури України, у грудні 2022 року прийнято 

рішення виконавчого комітету міської ради "Про ваучерну підтримку малого та 

середнього бізнесу в період воєнного стану". Даним рішенням затверджено 

Положення про ваучерну підтримку СГ, яке визначає порядок часткового 

відшкодування суб’єктам господарювання вартості закупівлі генераторів, 

інверторно-акумуляторних систем безперебійного живлення, засобів 

супутникового зв’язку за рахунок коштів бюджету Івано-Франківської міської 

територіальної громади. Станом на 01.07.2023 року опрацьовано 20 заявок, з них 

18 СГД отримали часткове відшкодування вартості закупівлі генераторів на суму 

503151,85 грн. 

 З метою створення сприятливих умов для розвитку бізнесу в Івано-

Франківську розроблено профільний веб-сайт "Івано-Франківськ – місто, 

сприятливе для бізнесу" та триває робота по наповненню його актуальним 

контентом. На веб-ресурсі розміщено інформацію про місцеві і державні 

фінансові програми підтримки МСП, грантові пропозиції для бізнесу, тематичні 

http://market.mvk.if.ua/
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події для бізнесу, роз'яснення нормативних актів, пропозиції оренди 

комунального майна тощо.  

 Також на офіційній веб-сторінці міста Івано-Франківська та на сторінці у 

мережі Фейсбук постійно висвітлюються новини для місцевого бізнесу: про 

організацію та можливість участі у різноманітних тематичних семінарах, круглих 

столах, форумах, конференціях, нововведення у податковому законодавстві, 

впровадження кращих практик, цікавих стартапів тощо. Періодично розміщується 

інформація про діючі національні, міжнародні грантові конкурси, програми та 

умови участі в них. 

З метою підтримки бізнесу та надання допомоги підприємцям-початківцям 

забезпечено функціонування Центру розвитку підприємництва "Бізнес-інкубатор" 

при ІФНТУНГ, на базі якого потенційні та діючі суб’єкти підприємництва мають 

можливість отримати комплекс бізнес-послуг на безкоштовній основі.  

 Проводиться робота щодо сприяння у започаткуванні та веденні 

підприємницької діяльності мешканцям громади – організовуються навчальні 

тренінги, здійснюється співпраця з структурами по підтримці бізнесу. Особлива 

увага приділяється розвитку жіночого підприємництва. 

 Проводиться моніторинг показників реєстрації та припинення діяльності 

малого бізнесу.  

Проведена робота щодо актуалізації схеми оповіщення працівників 

Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Проведено організаційну роботу щодо укладання комерційних договорів з 

підприємствами на виконання мобілізаційних завдань в особливий період. За 

результатами укладено 13 договорів. 

Реалізація державної регуляторної політики протягом І півріччя 2023 року 

Івано-Франківською міською радою та її виконавчим комітетом здійснювалась у 

відповідності до завдань, визначених Законом України "Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (далі - Закон), 

Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року №308 "Про 

затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 

результативності регуляторного акта", керуючись Положенням про порядок 

прийняття регуляторних актів Івано-Франківської міської ради, її виконавчого 

комітету, міського голови, затвердженого рішенням сесії міської ради від 

22.12.2016р. №334-9, рішенням виконавчого комітету міської ради від 

22.02.2018р. №177 "Про забезпечення дотримання державної регуляторної 

політики структурними підрозділами Івано-Франківської міської ради, її 

виконавчого комітету", методичними рекомендаціями Державної служби України 

з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва щодо відстеження 

результативності регуляторних актів та інших нормативних актів, що регулюють 

взаємовідносини у сфері господарської діяльності. 

Для забезпечення дії принципів здійснення регуляторної політики 

Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-

Франківської міської ради здійснюється координація діяльності з реалізації 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності на території Івано-

Франківської міської територіальної громади. Це, в свою чергу, передбачає 
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забезпечення повноти та якості виконання структурними підрозділами міської 

ради, її виконавчого комітету вимог чинного регуляторного законодавства, а 

також здійснення моніторингу, перегляду та аналізу дії регуляторних актів 

спільно з їх розробниками. 

З метою забезпечення системного підходу до впровадження регуляторної 

діяльності робота проводилася у таких напрямках: 

 планування діяльності з підготовки регуляторних актів; 

 оприлюднення проєктів регуляторних актів та документів, які 

супроводжують процес здійснення регуляторної діяльності; 

 залучення представників суб'єктів господарювання, їх об'єднань та 

громадських організацій до реалізації державної регуляторної політики у сфері 

підприємництва; 

 проведення відстеження результативності регуляторних актів; 

 ведення реєстру регуляторних актів, в тому числі у форматі відкритих 

даних. 

 Для забезпечення відкритості регуляторного процесу затверджено: 

- План діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2023 рік (рішення виконавчого комітету від 03.11.2022р. № 

1056); 

- План діяльності Івано-Франківської міської ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2023 рік (рішення міської ради від 18.11.2022р. №178-30). 

Відповідно до підпункту 12.3.8 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу 

України на період дії воєнного чи надзвичайного стану сільські, селищні, міські 

ради та ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та 

перспективним планом формування територій громад, мають право прийняти 

рішення про встановлення місцевих податків та/або зборів та податкових пільг із 

сплати місцевих податків та/або зборів без застосування процедур, передбачених 

Законом про регуляторну політику. 

 Відповідно до Закону України від 12.05.2022р. №2259-IX "Про 

внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби 

та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану" визначено виняток 

щодо непоширення дії Закону про регуляторну політику на діючі акти органів 

місцевого самоврядування, а саме процедури систематизації, відстеження, 

перегляду тощо. 

Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-

Франківської міської ради забезпечено дотримання вимог Закону України "Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" та 

моніториться інформація щодо актуальних змін у законодавстві. 

 

У сфері торгівлі 

Протягом звітного періоду проводилась активна робота із суб’єктами 

господарювання Івано-Франківської територіальної громади, які здійснюють 

діяльність у сфері торгівлі, громадського харчування та сфери обслуговування.  

За січень-червень 2023 року опрацьовано 538 заяв суб’єктів господарської 

діяльності, які надійшли через Центр надання адміністративних послуг. За 

результатами розгляду цих заяв підготовлено 36 рішень виконавчого комітету 
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міської ради та надано погодження на розміщення та облаштування торгових 

майданчиків і об’єктів дрібнороздрібної торгівлі, а саме:  

- 85 торгових майданчиків; 

- 98 об’єктів дрібнороздрібної торгівлі. 

За І півріччя цього року укладено 352 нових договори на право тимчасового 

користування окремими елементами благоустрою комунальної власності 

розміщення, а саме для:  

- тимчасових споруд - 184 договори;  

- торгових майданчиків - 72 договори; 

- об’єктів дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг - 

96 договорів.  

Постійно проводиться адміністрування договорів на право тимчасового 

користування окремими елементами благоустрою комунальної власності. 

 Загалом за І півріччя 2023 року забезпечено надходження до бюджету 

громади в сумі 3 млн 156 тис. грн, а саме за: 

- торгові майданчики - 833 468,23 грн; 

- тимчасові споруди - 1 649 180,89 грн; 

- стаціонарні атракціони – 90 330,78 грн; 

- об’єкти дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг - 583 010, 07 грн. 

Незважаючи на встановлений режим воєнного стану в Україні, бізнес 

справився з новими викликами. Складнощі з постачанням, зміна пріоритетів та 

купівельна спроможність покупців не завадили відкриттю нових магазинів на 

території Івано-Франківської громади. 

Магазини торгової мережі "СІМ 23" відкрили двері у с.Вовчинець, 

с.Крихівці; у м.Івано-Франківську на вул.Галицькій,99, вул.Довженка,1, Василя 

Стуса,35. 

У червні 2023 року організовано та проведено зустріч міського голови, 

керівництва торгової мережі "АТБ" та представників місцевих товаровиробників 

щодо дієвої співпраці. 

Станом на 01.07.2023 року торгівлю товарами народного споживання 

здійснюють через 1429 магазинів загальною площею 156,2 тис. м2, а саме: 

- торгові центри та супермаркети – 70; 

- продовольчі магазини – 821; 

- промислові магазини – 519; 

- книгарні - 19. 

На території Івано-Франківської територіальної громади функціонує 443 

підприємства ресторанного господарства (ресторани, кафе, кав’ярні, паби, піцерії, 

тощо) на 27,6 тисяч посадкових місць. 

Побутове обслуговування населення здійснюється через 361 підприємство 

побуту. 

Також на території нашої громади функціонує 89 об’єктів фірмової торгівлі. 

Працівниками відділу здійснювалася робота щодо відстеження змін до 

законодавства України та інших нормативно-правових актів, проводилась 

інформаційно-роз’яснювальна робота з суб’єктами господарювання та 

мешканцями міста щодо роботи в умовах воєнного стану.  
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Протягом звітного періоду щодекадно здійснювалась робота щодо 

відслідковування динаміки цін на основні продукти харчування в торговій мережі 

та на ринках міста. За результатами моніторингу цін інформація оприлюднюється 

на офіційному сайті міста. 

На виконання розпорядження міського голови від 11.11.2016р. №761-р "Про 

створення робочої групи з моніторингу закладів торгівлі міста щодо реалізації 

підакцизних товарів" здійснено моніторинг 182 закладів торгівлі щодо реалізації 

підакцизних товарів. Одночасно із продавцями торгових закладів та закладів 

ресторанного господарства проводилась роз’яснювальна робота щодо дотримання 

чинного законодавства під час реалізації підакцизних товарів.  

За 7 місяців 2023 р. до бюджету Івано-Франківської територіальної громади 

поступило 39,6 млн.грн. акцизного податку з реалізації суб'єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів ( слабоалкогольних, 

алкогольних та тютюнових виробів).  

Працівники відділу постійно приймають активну участь в роботі 

адміністративної комісії. 

На виконання розпорядження міського голови від 17.05.2023 р. № 164-р 

"Про затвердження нового складу рейдової міської групи з питань 

легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення" працівники відділу 

торгівлі приймають активну участь в роботі цієї робочої групи, проводячи 

інформаційно-роз’яснювальну роботу із працівниками сфери торгівлі, 

ресторанного бізнесу та сфери обслуговування щодо дотримання трудового 

законодавства. 

За звітний період розглянуто та надано відповіді на 39 звернень ( скарги, 

заяви, пропозиції) мешканців міста. Аналіз тематики звернень свідчить , що в 

основному громадяни звертаються з питань роботи ресторанів, піцерій, кафе та 

продовольчих магазинів.  

 

Управління енергозбереження, екології та переходу на автономне 

опалення 

 

Реалізація Програми поетапного відключення (відокремлення) споживачів 

теплової енергії, що постачається котельнею на вул.Індустріальній, 34, від 

системи централізованого опалення та переведення їх на альтернативні 

джерела теплопостачання. 

Упродовж І півріччя 2023 року реалізовувалася "Програма поетапного 

відключення (відокремлення) споживачів теплової енергії, що постачається 

котельнею на вул. Індустріальній, 34, від системи централізованого опалення та 

переведення їх на альтернативні джерела теплопостачання". Рішенням міської 

ради від 10.03.2023р.№47-34 "Про врегулювання питань теплопостачання у м. 

Івано-Франківську" надано дозволи на від’єднання 38 житлових будинків від 

систем (мереж) централізованого опалення та постачання гарячої води, у зв’язку 

з неможливістю подальшого використання теплових мереж, термін експлуатації 

яких вичерпався.  

На виконання рішення розроблено Порядок надання матеріальної допомоги 

(співфінансування) споживачам теплової енергії від котельні на вул. 
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Індустріальній, 34 для облаштування індивідуального опалення в квартирах 

мешканців та реконструкції газових/електричних мереж будинку в цілому, 

затверджений рішенням виконавчого комітету від 16.03.2023р. №285. 

Протягом квітня 2023р. організовано і проведено поквартирну 

роз`яснювальну роботу з мешканцями 38 ж/б щодо послідовності дій при переході 

на індивідуальне опалення, роздано інформаційні буклети "Як відключитися від 

централізованого опалення та отримати 50000 грн". 

У травні – червні 2023р. – відбулися інформаційні збори з мешканцями, 

співвласниками 24 житлових будинків напрямку "Арматурний завод", які 

постачаються теплоносієм від котельні на вул. Індустріальній, 34, за участі 

балансоутримувачів, АТ "Івано-Франківськгаз", представників ДМП "Івано-

Франківськтеплокомуенерго", АТ "Прикарпаттяобленнерго". 

Протягом І півріччя 2023 року на 4 засіданнях постійно діючої комісії для 

розгляду питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) 

централізованого опалення (далі-ЦО) (теплопостачання) та постачання гарячої 

води опрацьовано заяви фізичних і юридичних осіб щодо відключення житлових 

і нежитлових приміщень та протоколи зборів мешканців щодо відключення від 

ЦО будинків в цілому. Рішеннями виконавчого комітету надано дозволи на 

від’єднання від ЦО 3 багатоквартирних будинків в цілому і 7 нежитлових 

приміщень. Надано дозволи на відключення 20 окремих квартир 

багатоквартирних будників, у яких, на день набрання чинності Законом України 

"Про житлово-комунальні послуги" від 09.11.2017 року №2189 (станом на 

01.05.2019 року), більше як 50% квартир та нежитлових приміщень отримали 

дозвіл на відокремлення від мереж централізованого опалення. 

Окремими рішеннями Івано-Франківської міської ради від 10.03.2023р. 

№48-34 та від 15.06.2023р. №102-36 "Про надання дозволу на відключення від 

системи індивідуального теплопостачання" надано дозволи на від’єднання від ЦО 

власникам 13 нежитлових приміщень, що знаходяться в житлових будинках у 

зв’язку зі значним зростанням вартості послуг з теплопостачання. 

На виконання рішення Івано-Франківської міської ради від 28.01.2021 року 

№54-4 "Про Програму поетапного відключення (відокремлення) споживачів 

теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 34, від 

системи централізованого опалення та переведення їх на альтернативні джерела 

теплопостачання", враховуючи звернення мешканців Івано-Франківської міської 

територіальної громади стосовно надання матеріальних допомог, відповідно до 

рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 12.01.2023р. 

№23 "Про виплату одноразових матеріальних допомог на часткове відшкодування 

вартості придбаного газового/електричного котла споживачам теплової енергії, 

що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 34". Протягом І півріччя 2023р. 

розглянуто звернень громадян – 32, надано матеріальну допомогу (13000 грн. 

кожному) на суму 416 000 грн. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від15.04.2021р. №539 "Про затвердження порядку надання матеріальної 

допомоги (часткового фінансування) для встановлення автономного опалення 

соціально вразливим категоріям мешканців при відключенні споживачів від 

систем централізованого опалення та постачання гарячої води" за звітний період 
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розглянуто звернень громадян – 8, надано матеріальну допомогу (10000 грн. 

кожному) на суму 80 000 грн. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 16.03.2023р. №285 "Про 

затвердження Порядку надання матеріальної допомоги (співфінансування) 

споживачам теплової енергії від котельні на вул. Індустріальній, 34 для 

облаштування індивідуального опалення в квартирах мешканців та реконструкції 

газових/електричних мереж будинку в цілому" розглянуто звернень громадян – 

494, надано матеріальну допомогу (50000 грн. кожному) на суму 24 700 000 грн. 

За звітний період проведено 10 нарад з питань належного виконання заходів 

із перепідключення/відключення споживачів, які отримують теплову енергію від 

котельні на вул. Індустріальній, 34 і 2 засідання робочих групи щодо 

інформаційної роботи з мешканцями і для належного виконання заходів із 

від’єднання житлових будинків від ЦО відповідно до розпорядження міського 

голови від 14.03.2023р. №80-р і рішення виконавчого комітету від 13.04.2023р. 

№431. 

Опрацьовано 50 заяв, які надійшли через ЦНАП та надано відповідні 

послуги (20 звернень на відключення від ЦО поквартирно і 3 заяви на відключення 

будинків в цілому від ЦО).  

Протягом звітного періоду працівники Департаменту взяли участь в акції 

"Від дверей до дверей", а саме провели інформаційну роботу з мешканцями 22-х 

житлових будинків щодо можливості отримання матеріальної допомоги для 

переходу на автономне опалення. 

 

У сфері енергозбереження та екології 

Упродовж І півріччя 2023 року здійснювалося забезпечення і вдосконалення 

функціонування єдиної автоматизованої системи моніторингу і аналізу 

споживання енергоносіїв та комунальних послуг будівлями 199 бюджетних 

закладів освіти, охорони здоров’я та культури, розташованих на території міської 

ради, інформація про які була подана галузевими департаментами для внесення 

до бази даних програми "Smart City" компанії ТОВ "uMuni". У зв'язку із 

зверненням Департаменту освіти та науки до системи енергомоніторингу 

долучено заклади: ЗДО №21 "Подоляночка", ЗДО №37 "Джерельце", 

Вовчинецький ЗДО №1 "Ластів'ятко", комунальний заклад центру позашкільної 

освіти культурно-універсальна територія "КУТ". 

Місто взяло участь у Проєкті "Енергоефективність громадських будівель в 

Україні", який передбачає надання кредиту терміном на 20 років з пільговим 

періодом 5 років у розмірі до 5 млн. євро на підвищення енергоефективності 

будівель комунальних закладів. Впродовж пільгового періоду тіло кредиту не 

сплачується. Працівники Департаменту стали учасниками циклу з 6 вебінарів з 

різних аспектів щодо умов отримання цього кредиту. 

На конкурс проєктів подані документи, передбачені Порядком відбору 

Кінцевих Бенефіціарів Проекту "Енергоефективність громадських будівель в 

Україні", який затверджений наказом Міністерства розвитку громад та територій 

України від 29.11.2022 № 228. 

Істотно доопрацьований згідно із зауваженнями Міжвідомчої комісії з 

питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного 
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повітря при Міндовкілля України і надісланий їй на повторний розгляд проєкт 

Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря 

агломерації "Івано-Франківськ" на 2023–2027 роки. 

На засіданні 14.03.2023р. Міжвідомчою комісією проєкт Програми 

визнаний таким, що відповідає вимогам законодавства. Програма прийнята 36 

сесією міської ради (рішення від 15.06.2023р № 97-36).  

Упродовж звітного періоду підготовлено і подано до управління екології та 

природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації 1 запит 

щодо виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища на виконання природоохоронних заходів у 2023 році на загальну суму 

3009,309 тис. грн (відповідно до "Програми охорони навколишнього природного 

середовища м.Івано-Франківська на 2021–2025 роки"). 

Оновлено склад комісії з питань здійснення державного моніторингу в 

галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря 

(рішення виконавчого комітету міської ради від 19.05.2023р. №628), а також 

Положення про Фонд охорони навколишнього природного середовища Івано-

Франківської міської територіальної громади (рішення міської ради від 

15.06.2023р. №98-36). 

Подано на конкурс грантові проєкти екологічного спрямування: комплекс 

заходів "Життя в стилі ЕКО" на суму 1,9 млн грн - у рамках проєкту "Посилення 

стійкості громад в регіонах України", що впроваджується Програмою розвитку 

ПРООН, та проєкт "Модернізація вуличного освітлення з впровадженням LED 

світильників з функцією димірування та популяризація енергозбереження серед 

населення шляхом використання ВДЕ (сонячної енергії)" - на грант у розмірі 60 

000 євро у рамках інвестиційної концепції European City Facility (EUCF). 

У зв'язку із зверненнями бюджетних закладів розроблено зміни до лімітів 

споживання енергоносіїв та комунальних послуг на 2023 рік, затверджені 

рішенням виконавчого комітету міської ради від 05.05.2023р. №541. 

З метою тіснішої комунікації і співпраці з населенням, формування у нього 

свідомого ставлення до охорони довкілля та використання енергоресурсів у 

розділі "Діяльність з енергозбереження та екології" офіційного сайту виконавчого 

комітету міської ради у І півріччі 2023 року розміщено 21 актуальну новину з 

питань екології та енергозбереження.  

Підготовлено та розміщено 13 інформацій на офіційний сайт міської ради 

про наміри суб’єктів господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря, надіслано 12 листів з інформацією про відсутність 

скарг та зауважень щодо зазначених публікацій. 

 

Публічні закупівлі 

За звітний період забезпечено реалізацію державної політики у сфері 

публічних закупівель, здійснено ряд заходів щодо проведення закупівель у 

відповідності до вимог чинного законодавства України та інших нормативних 

актів України з цього питання, а також відкритості та прозорості на всіх стадіях 

закупівель товарів, робіт і послуг. 

У зв’язку з оголошенням в країні воєнного стану більша частина 

фінансування закупівель була призупинена. Протягом звітного періоду, після 
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частково відновлення фінансування, здійснено 39 закупівель: 37 закупівель без 

застосування електронної системи та 2 процедури відкритих торгів з 

особливостями. 

Здійснювалась організація закупівель в рамках реалізації: 

- міжнародного проєкту "Назад до наших спільних коренів" 

2SOFT/2.1/133 ROOTS, який виконується муніципалітетом міста Ботошані 

(Румунія) у партнерстві з Департаментом економічного розвитку, екології та 

енергозбереження Івано-Франківської міської ради (Івано-Франківськ, Україна), 

Департаментом культури округу Ботошані (Румунія) та громадською 

організацією "Центр муніципального та регіонального розвитку - Ресурсний 

центр" (Україна) за співфінансування ЄС в рамках Спільної Операційної 

Програми Румунія-Україна 2014-2020; 

- проєкту "Сталий розвиток МСП Івано-Франківської громади на 

засадах "зеленої", інноваційної, креативної економіки". Проєкт реалізується в 

межах грантового конкурсу з системної підтримки малого і середнього 

підприємництва на замовлення програми міжнародної співпраці "EU4Business: 

відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізації МСП", яку спільно 

фінансують Європейський Союз та уряд Німеччини. 

При підготовці тендерних документів взято участь у нарадах, засіданнях 

робочих груп, вебінарах; здійснювався аналіз ринкових цін, комерційних 

пропозицій постачальників, раніше укладених договорів; проводились 

переговори з керівниками професійно-технічних навчальних закладів, суб’єктами 

підприємницької діяльності тощо. 

 

Протягом І півріччя 2023 р. підготовлено проєкти: 3 розпоряджень міського 

голови, 63 рішення виконавчого комітету міської ради і 9 рішень міської ради. 

Розглянуто і надано відповіді на 664 звернення громадян та звернення 

установ, підприємств та організацій. Також надано вчасно відповіді на 18 

інформаційних запитів підприємств, установ та організацій. 

На фейсбук сторінці Департаменту опубліковано 148 інформаційних 

повідомлень. 

 
 


